

LOCAL: [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br) – UASG: 925799

OBS: Retificação disponível nos sites: [www.sema.pa.gov.br](http://www.sema.pa.gov.br), [www.compraspara.pa.gov.br](http://www.compraspara.pa.gov.br) e [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br)

**BELÉM, 26 DE MARÇO DE 2009**

**MARCELO SANTOS CHAVES**

**PREGOEIRO OFICIAL – GELIC/SEMA**

**AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 17/2009**

**AVISO DE LICITAÇÃO**

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0017/2009**

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NO FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS DE NAVEGAÇÃO, PARA O MOSAICO DE TUCURUÍ/PA PARA SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE - SEMA.

PROCESSO: 318263/2008

DATA DE ABERTURA: 08/04/2009

HORA: às 10:00 horas, Horário de Brasília

LOCAL: [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br) - UASG: 925799

OBS: Edital disponível nos sites: [www.sema.pa.gov.br](http://www.sema.pa.gov.br), [www.compraspara.pa.gov.br](http://www.compraspara.pa.gov.br) e [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br)

**BELÉM, 26 DE MARÇO DE 2009**

**MARCELO SANTOS CHAVES**

**PREGOEIRO OFICIAL – GELIC/SEMA**

APOSTILAMENTO Nº 18/2009

Processo Nº 250778/2008

Contrato Nº 006/2007-01/2008

Fica apostilado, nos termos do art. 65, § 8º, da Lei 8.666/93, com suas posteriores modificações, a retificação à Cláusula Terceira do primeiro Termo Aditivo ao Contrato mencionado, firmado com a empresa Computer Store Comércio e Serviços Tecnológicos Ltda, quanto a reclassificação desta despesa da seguinte forma: PTRES: 274534; FONTE: 0116; ELEMENTO: 339039.

Belém/PA, 26 de março de 2009.

Franklin Cordovil Barbosa Júnior

Coordenador Administrativo

PORTARIAS

**PORTARIA Nº. 397/2009-GAB/SEMA DE 20/03/2009**

**ASSUNTO: AUTORIZAR DE VIAGEM E CONCEDER DIÁRIAS**

NOME E MATRÍCULA DOS SERVIDORES

- **DANIEL ADRIÃO FERREIRA MANOEL – 57203643/1**

CARGO/FUNÇÃO: TÉCNICO EM GESTÃO DE MEIO AMBIENTE

- **ANDREA CRISTINA MIRANDA BRAGA – 57191989/1**

CARGO/FUNÇÃO: ENG. SANITARISTA

LOCAL: CASTANHAL/PA.

PERÍODO: 27/03/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: ½ (MEIA)

OBJETIVO: REALIZAR VISTORIA TÉCNICA.

**PORTARIA Nº. 433/2009-GAB/SEMA DE 26/03/2009**

**ASSUNTO: AUTORIZAR VIAGEM E CONCEDER DIÁRIAS**

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR

- **FERNANDO MESQUITA RIBEIRO – 5620430/1**

CARGO/FUNÇÃO: MOTORISTA

LOCAL: CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA, REDENÇÃO, RIO MARIA E PARAGOMINAS/PA.

PERÍODO: 16/03/2009 A 28/03/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 12 E ½ (DOZE E MEIA)

OBJETIVO: CONDUZIR VEÍCULO OFICIAL DA SEMA.

**PORTARIA Nº. 437/2009-GAB/SEMA DE 26/03/2009**

**ASSUNTO: AUTORIZAR VIAGEM E CONCEDER DIÁRIAS**

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR

- **ANTONIO ARANHA NETO – 5883997/2**

CARGO/FUNÇÃO: MOTORISTA

LOCAL: PARAGOMINAS/PA.

PERÍODO: 26/03/2009 A 27/03/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 1 E ½ (MEIA)

OBJETIVO: CONDUZIR VEÍCULO OFICIAL DA SEMA.

**PORTARIA Nº. 436/2009-GAB/SEMA DE 26/03/2009**

**ASSUNTO: AUTORIZAR DE VIAGEM E CONCEDER DIÁRIAS**

NOME E MATRÍCULA DOS SERVIDORES

- **CLEBER GOMES VILHENA – 57204032/1**

CARGO/FUNÇÃO: ENG. FLORESTAL

- **IGOR DE OLIVEIRA VITAL – 57192221/1**

CARGO/FUNÇÃO: ENG. FLORESTAL

LOCAL: SANTARÉM/PA.

PERÍODO: 30/03/2009 A 04/04/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 5 E ½ (CINCO E MEIA)

OBJETIVO: REALIZAR VISTORIA TÉCNICA.

ERRATAS E PORTARIAS

**ERRATA DA PORTARIA Nº 425/2009-GAB/SEMA DE**

**25/03/2009**, PUBLICADA NO D.O.E. 31.386 DE 26/03/2009.

ONDE SE LÊ:

QUANT. DE DIÁRIAS: 13 E ½ (TREZE E MEIA)

LEIA-SE:

QUANT. DE DIÁRIAS: 07 (SETE).

**ERRATA DA PORTARIA Nº 426/2009-GAB/SEMA DE**

**25/03/2009**, PUBLICADA NO D.O.E. 31.386 DE 26/03/2009.

ONDE SE LÊ:

QUANT. DE DIÁRIAS: 02 E ½ (DUAS E MEIA)

LEIA-SE:

QUANT. DE DIÁRIAS: 01 E 1/2 (UMA E MEIA).

**ERRATA DA PORTARIA Nº 428/2009-GAB/SEMA DE**

**25/03/2009**, PUBLICADA NO D.O.E. 31.386 DE 26/03/2009.

ONDE SE LÊ:

QUANT. DE DIÁRIAS: 04 E ½ (QUATRO E MEIA)

LEIA-SE:

QUANT. DE DIÁRIAS: 02 E 1/2 (DUAS E MEIA).

**PORTARIA Nº 0432/2009-GAB/SEMA DE 26/03/2009.**

ASSUNTO: **CONCESSÃO DE DIÁRIAS**

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR:

- JESUS DE NAZARÉ CARDOSO PALHETA – 5654807/1

CARGO/FUNÇÃO: MOTORISTA

LOCAL: DOM ELISEU/PA

PERÍODO: 12 A 18/03/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 06 E ½ (SEIS E MEIA)

OBJETIVO: ACOMPANHAR EQUIPE DA GEFAU/SEMA EM FISCALIZAÇÃO.

**PORTARIA Nº 0439/2009-GAB/SEMA DE 26/03/2009.**

ASSUNTO: **CONCESSÃO DE DIÁRIAS**

NOME E MATRÍCULA DOS SERVIDORES:

- CLÉO FERNANDO DE SOUZA CRUZ – 5654823/1

CARGO/FUNÇÃO: MOTORISTA

PERÍODO: 11 A 30/01/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 19 E ½ (DEZENOVE E MEIA)

- GILBERTO GONZALEZ PINA – 5654777/1

CARGO/FUNÇÃO: MOTORISTA

PERÍODO: 11 A 30/01/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 19 E ½ (DEZENOVE E MEIA)

- WELLINGTON PRESTES DE LIMA NASCIMENTO – 57175253/1

CARGO/FUNÇÃO: MOTORISTA

PERÍODO: 01 A 07/01/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 06 E ½ (SEIS E MEIA)

- MARINALDO ANTONIO GONÇALVES – 0086207/1

CARGO/FUNÇÃO: MOTORISTA

PERÍODO: 01 A 07/01/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 06 E ½ (SEIS E MEIA)

LOCAL: PARAGOMINAS

OBJETIVO: CONDUZIR TÉCNICOS PARA O REFERIDO MUNICÍPIO.

**PORTARIA Nº 0440/2009-GAB/SEMA DE 26/03/2009.**

ASSUNTO: **CONCESSÃO DE DIÁRIAS**

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR:

- EDUARDO PINHEIRO DE MELO – 3254658/1

CARGO/FUNÇÃO: AUXILIAR TÉCNICO

LOCAL: MARITUBA/PA

PERÍODO: 26 A 30/01/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 02 E ½ (DUAS E MEIA)

**OBS: PAGAR ½ (MEIA) DIÁRIA POR CADA DIA.**

OBJETIVO: ORGANIZAR PARA FINS DE LEILÃO, OS PRODUTOS FLORESTAIS APREENDIDOS DURANTE AS OPERAÇÕES INTEGRADAS ENTRE SEMA, PF, IBAMA, DEMA, BPA E GUARDA NACIONAL.

**PORTARIA Nº 0441/2009-GAB/SEMA DE 26/03/2009.**

ASSUNTO: **CONCESSÃO DE DIÁRIAS**

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR:

- EDUARDO PINHEIRO DE MELO – 3254658/1

CARGO/FUNÇÃO: AUXILIAR TÉCNICO

LOCAL: MARITUBA/PA

PERÍODO: 10 A 13/02/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 02 (DUAS)

**OBS: PAGAR ½ (MEIA) DIÁRIA POR CADA DIA.**

OBJETIVO: ORGANIZAR PARA FINS DE LEILÃO, OS PRODUTOS FLORESTAIS APREENDIDOS DURANTE AS OPERAÇÕES INTEGRADAS ENTRE SEMA, PF, IBAMA, DEMA, BPA E GUARDA NACIONAL.

PORTARIAS

**PORTARIA Nº. 326/2009-GAB/SEMA DE 16/03/2009**

**ASSUNTO: AUTORIZAÇÃO DE VIAGEM E CONCESSÃO DE**

**DIÁRIAS**

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR

- **PEDRO PAULO MACEDO DE AMORIM – 54185526/4**

CARGO/FUNÇÃO: ASSESSOR

LOCAL: PARAGOMINAS/PA

PERÍODO: 26 A 27/03/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 01 E ½ (UMA E MEIA)

OBJETIVO: ACOMPANHAR OS LEILÕES REALIZADOS EM PARAGOMINAS.

**PORTARIA Nº. 396/2009-GAB/SEMA DE 20/03/2009**

**ASSUNTO: AUTORIZAÇÃO DE VIAGEM E CONCESSÃO DE**

**DIÁRIAS**

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR

- **LEILA MARCIA SOUSA DE LIMA ELIAS – 57190534/1**

CARGO/FUNÇÃO: DIRETORA

LOCAL: PARAGOMINAS/PA

PERÍODO: 26 A 27/03/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 01 E ½ (UMA E MEIA)

OBJETIVO: ACOMPANHAR OS LEILÕES REALIZADOS EM PARAGOMINAS.

**PORTARIA Nº. 431/2009-GAB/SEMA DE 26/03/2009**

**ASSUNTO: AUTORIZAÇÃO DE VIAGEM E CONCESSÃO DE**

**DIÁRIAS**

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR

- **PAULO FERNANDO PALMA ALVES – 57206034/1**

CARGO/FUNÇÃO: DIRETOR

LOCAL: SANTARÉM/PA

PERÍODO: 02 A 03/03/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 01 E ½ (UMA E MEIA)

OBJETIVO: PARTICIPAR DA REUNIÃO SOBRE OS EMPREENDIMENTOS DA ALCOA/OMINIA NO MUNICÍPIO DE JURUTI.

**PORTARIA Nº. 434/2009-GAB/SEMA DE 26/03/2009**

**ASSUNTO: AUTORIZAÇÃO DE VIAGEM E CONCESSÃO DE**

**DIÁRIAS**

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR

- **MARCELO ANTONIO DE SÁ MEDEIROS – 57196796/1**

CARGO/FUNÇÃO: MOTORISTA

LOCAL: PARAGOMINAS/PA

PERÍODO: 26 A 27/03/2009

QUANT. DE DIÁRIAS: 01 E ½ (UMA E MEIA)

OBJETIVO: ACOMPANHAR A EQUIPE DA GELIC NO LEILÃO.

**PORTARIA Nº. 438/2009-GAB/SEMA DE 26/03/2009**

**ASSUNTO: AUTORIZAÇÃO PARA VIAJAR**

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR

- **PEDRO CHAVES BAIA JUNIOR – 57175258/1**

CARGO/FUNÇÃO: BIÓLOGO/GERENTE

LOCAL: BRASÍLIA/DF

PERÍODO: 29/03 A 02/04/2009

OBJETIVO: PARTICIPAR DA I OFICINA DA COMUNIDADE DE ENSINO E APRENDIZAGEM EM PLANEJAMENTO DE UNIDADES DE CONSERVAÇÃO.

## INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

**PORTARIA Nº 158/2009 – GEP/ IDEFLOR DE**

**26/03/2009**

ASSUNTO: CONCESSÃO DE DIÁRIAS

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR:

EDÍLSON MÁXIMO DA SILVA JÚNIOR – 57213207

LOCAL: BELÉM

DESTINO: ABAETETUBA

PERÍODO: 31/03/2009 a 02/04/2009

QUANTIDADE DE DIÁRIAS: 02 e ½ (Duas e Meia)

OBJETIVO: O servidor participará do Encontro Territórios da Cidadania, organizado pelo Governo Federal e que objetiva avaliar as Ações Programadas e executadas em 2008, bem como discutir a programação de 2009.

**AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2009**

PROCESSO nº 2009/58967

A Pregoeira do IDEFLOR torna público o resultado da licitação supracitada, realizada no dia 26 de março de 2009 às 09h00, horário de Brasília, cujo objeto é a Contratação de Empresa Especializada na Prestação de Serviço de Locação de um (01) Equipamento Multifuncional Fotocopiadora/Impressora, informando que o referido certame foi considerado fracassado, uma vez que os valores ofertados foram acima do estimado pela Administração.

Dulcinéia da Silva Bento Reis

Pregoeira

**PORTARIA Nº 157/2009 – GEP/ IDEFLOR DE**

**26/03/2009**

ASSUNTO: CONCESSÃO DE DIÁRIAS

NOME E MATRÍCULA DO SERVIDOR:

DOUGLAS WILL SERRÃO DE NAZARÉ – 57201142

LOCAL: BELÉM